

以下資料轉載及節錄自星島日報網站，所有內容均以官方網站公佈資料為準。網站鏈接：

[https://www.singtao.ca/5010488/2021-06-18/news-](https://www.singtao.ca/5010488/2021-06-18/news-%E5%8A%A0%E7%BE%8E%E9%82%8A%E5%A2%83%E9%9D%9E%E5%BF%85%E8%A6%81%E5%87%BA%E5%85%A5%E7%A6%81%E4%BB%A4%E5%BB%B6%E9%95%B7%E8%87%B3%E4%B8%8B%E6%9C%8821%E6%97%A5/?variant=zh-hk)

[%E5%8A%A0%E7%BE%8E%E9%82%8A%E5%A2%83%E9%9D%9E%E5%BF%85%E8%A6%81%E5%87%BA%E5%85%A5%E7%A6%81%E4%BB%A4%E5%BB%B6%E9%95%B7%E8%87%B3%E4%B8%8B%E6%9C%8821%E6%97%A5/?variant=zh-hk](https://www.singtao.ca/5010488/2021-06-18/news-%E5%8A%A0%E7%BE%8E%E9%82%8A%E5%A2%83%E9%9D%9E%E5%BF%85%E8%A6%81%E5%87%BA%E5%85%A5%E7%A6%81%E4%BB%A4%E5%BB%B6%E9%95%B7%E8%87%B3%E4%B8%8B%E6%9C%8821%E6%97%A5/?variant=zh-hk)

加美邊境非必要出入禁令延長至下月 21 日

2021 年 06 月 18 日 21:07

加拿大及美國邊境非必要出入禁令，將會延長至下個月 21 日。

有關措施自去年 3 月新冠肺炎疫情初至今一直維持，原本於下星期一屆滿。但加合大有關部門表示，加美邊境非必要出入禁令將會延長至下個月 21 日。

總理杜魯多表示，雖然希望盡快讓國民回復正常生活，但放寬防疫措施前，必須要有七成半人打完第一針，至少兩成人完成兩劑新冠肺炎疫苗接種，因為即使完成接種疫苗的人士，均可能會傳播新冠病毒給沒有接種的人，強調要確保出行人士完全接種疫苗，他們返回社區後才不會造成風險。因此當局不但需要確保已打兩針的人士安全旅遊，也要確保社區不存在病毒感染風險，在放寬限制措施時比較謹慎。

另外，當局宣布已經接種兩劑新冠疫苗的加拿大公民及永久居民，下月開始，在入境時，無需入住指定隔離酒店，不過仍然需要接受病毒檢測及自行制定自我隔離計畫，直到測試結果呈陰性為止。